

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вера

Возраст: 60

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.10.2012 12:01:30

формирования заключения врача: 20.10.2012 13:10:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/271142/answer/271177>



Заключение врача

Здравствуйте! Ваш доктор в принципе прав: по данным последних клинических исследований, достаточно применения ЗГТ в виде блокатора ЛГРГ (золадекс, диферелин, люкрин и проч.). При появлении устойчивости - эту терапию дополняют антиандрогеном. Касодекс относится к терапии 2-ой линии. Но, как говорится, это на усмотрение лечащего врача. В любом случае, нужно выполнить сцинтиграфию костей скелета для уточнения индекса М, сдать анализ крови на щелочную фосфатазу и кальций. Это и будет определяющим в лечебной тактике. Если будут вопросы по лекарственному сопровождению, обращайтесь.